TAEEL 3 Tafelleider: Edwin Flierman
1 2 3 4 5 6 7 8 tot ond sb eind
1 Eric Bos 1P w1 1] 0 5% 0 15% 2
2 Timo Elzinga ° 0 ol oo 1" 1P un 2% 0 6% a
3 Roelof Meesters C o "1 “ol"w"1]P 0P 0 2% 1% A 6°
4 Thomas Otte AN 1P 1P 1] 6% 0 18% 1
5 Sara Najetovic 01" w0 101 07 0 2% 1% 4% 53
6 Jelle Kop “ol"ol" 0?0 o >yt o %0 1% 8
7 Dennis Wartenhorst Tl o P 1P ot 1w ‘o 3% 0 10% 4
8 Kaivan Zelm ol wlP 1| 0110 4% 0 10% 3
Ronde 1 Ronde 2
bord wit speler zwart speler uitslag bord wit speler zwart speler uitslag
1 Eric Bos - Kai van Zelm 1-0 1 Kaivan Zelm - Sara Najetovic 1-0
2 Timo Elzinga - Dennis Wartenhorst 1-0 2 Jelle Kop - Thomas Otte 0-1
3 Roelof Meesters - Jelle Kop 1-0 3 Dennis Wartenhorst - Roelof Meesters 1-0
4 Thomas Otte - Sara Najetovic 1-0 4 Eric Bos - Timo Elzinga 1-0
Ronde 3 Ronde 4
bord wit speler zwart speler uitslag bord wit speler zwart speler uitslag
1 Timo Elzinga - Kai van Zelm VRN 1 Kaivan Zelm - Jelle Kop 1-0
2 Roelof Meesters - Eric Bos 0-1 2 Dennis Wartenhorst - Sara Najetovic 1-0
3 Thomas Otte - Dennis Wartenhorst 1-0 3 Eric Bos - Thomas Otte YVa- "2
4 Sara Najetovic - Jelle Kop 1-0 4 Timo Elzinga - Roelof Meesters 0-1
Ronde 5 Ronde 6
bord wit speler zwart speler uitslag bord wit speler zwart speler uitslag
1 Roelof Meesters - Kai van Zelm 0-1 1 Kaivan Zelm - Dennis Wartenhorst 1-0
2 Thomas Otte - Timo Elzinga 1-0 2 Eric Bos - Jelle Kop 1-0
3 Sara Najetovic - Eric Bos 0-1 3 Timo Elzinga - Sara Najetovic 0-1
4 Jelle Kop - Dennis Wartenhorst VAR 4 Roelof Meesters - Thomas Otte 0-1
Ronde 7
bord wit speler zwart speler uitslag bord wit speler zwart speler uitslag
1 Thomas Otte - Kai van Zelm 1-0 - -
2 Sara Najetovic - Roelof Meesters VRN - -
3 Jelle Kop - Timo Elzinga 0-1 - -
4 Dennis Wartenhorst - Eric Bos 1-0 - -
Legenda bij uitslagen:
bord wit speler zwart speler uitslag 1 verschil obv onderling resultaat
- - 2 verschil obv sb punten
- - 3 verschil obv leeftijd
- - 4 loting
- - 5 verschil obv indeling
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